
A KESKENY ÚT ÉS A KÉT ÖSVÉNY 

 

A Női- és Férfi minőséggel kapcsolatban el kell gondolkodnunk a Nap és Hold jelképeinkről is. 

A Megértéshez viszont meg kell tennünk egy „szellemi” utat. 

A világ legkülönbözőbb helyeiről és teljesen eltérő történelmi időszakokból származó számtalan 

olyan ábrát találhatunk, melyeket alaposabban szemügyre véve, valami különös hasonlóságot 

fedezhetünk fel közöttük. 

Mivel ezeket az alkotásokat csak szigorú szabályok szerint készíthették - főleg, hogy legtöbbjükön 

különböző istenek szerepelnek -, felmerül a kérdés, hogy mit mesélnek az ábrák? 

Ha figyelembe vesszük azt a tényt is, hogy évezredeken és történelmi korokon átívelő 

szimbólumrendszerről lehet szó, el kell gondolkodnunk azon, hogy megértettük-e az üzenetüket? 

Egy olyan üzenetet, TUDÁST hordoznak ezek a képek, melyeket csak kevesen értelmeznek 

helyesen. 

„ A dolgok mértéke, az emberiségnek a létezésről való tudása, amely mindig megvolt, ma is 

megvan, de az emberek többsége számára elveszett, eltemetődött, meg nem valósítható… 

arról néha csupán egy-egy magányos ember, vagy kisebb zárt közösség tudott. „ 

A „táltos-hagyományokból” kiindulva is elindulhatunk ezen a „szellemi úton”, aminek megtétele 

után ki-ki azt tesz, amit lelkisége diktál. 

Kezdjük az elején: 

„TEREMTE EZÉRT ISTEN, SZITÁLÓ KÖDNÉL FINOMABB SZELLEMANYAGÁT 

KETTÉOSZTVÁN, NŐISTENT MEG FÉRFIISTENT. EZ AZ ELEVEN TEREMTÉS 

IKERÖRVÉNYÉNEK, IKER FORGATAGÁNAK KEZDETE.” 

(Ez az „Egy, egyből kettő, kettő meg egy. „) 

„Istenanyánk, a homlokán Holddal ékes Boldogasszony elfoglalta a Földet. Férje, Istenatyánk, a 

Naporcájú pedig a fölső egeket.” Az „Ős-Sejtés”, homlokán Holddal ékes Istenanyánkba szorult. 

Tehát Napbaöltözött Nagyboldogasszonyunk különleges „képességet” kapott, amit csakis a Nők 

örökölhettek. 

Nem véletlenül Ő az, aki az Ég és a Föld között közvetít. Ő volt Anahita (a sumeroknál: Inanna). 

„A zoroasztrizmus (mazdaizmus) hajnalán Apam-Napat volt a teremtő és vízisten és Anahita, 

(Ardvi-Sura Anahyta) a Vizek Úrnője, akinek ebben az aspektusában lótuszvirág volt a 

szimbóluma.” 

"Anahita istennő az egész világmindenség felelőse. Ahura Mazda bízta meg a feladattal, hogy 

felügyeljen minden teremtményre.„ 

Inannaként ő volt az a sumer istennő, aki birtokolta „az Ég Országútján járás tudományát”. 

Neve: ÉG-FÖLD SZÜLTE volt. Ő volt Utu (SAMAS) sumer NAPISTEN ikertestvére. 

/Jelképei: Hold, nyolc ágú csillag: Vénusz, oroszlán, szarvas, kerecsensólyom, amely a Naptól 

(Napistentől) származás őshitét volt hivatott hirdetni a világnak!/ 

Amikor Gilgames (NIMRÓD) „aki mindent látott, egészen a világ végéig, aki ismerte az írástudók 

minden bölcsességét, titkát, aki látta a rejtett misztériumokat, és aki hírt hozott az özönvíz előtti 

időkről”, megkereste dédapját, ÚTNAPISTENT (Noét), hogy Enkidu (a NEANDERVÖLGYI) 

halála után felkutassa az ÖRÖK ÉLETET MAGÁNAK ÉS A NÉPÉNEK, Sziduri-Szabitu 

varázslónő azt mondja neki: „Az örök életet, amit keresel, nem fogod megtalálni. Mikor az istenek 

az embert alkották, halálra szánták az emberiséget, az életet a maguk kezében tartják. Nem volt itt 



soha átkelés, soha eddig senki át nem gázolta a tengert. Csak SAMAS (UTU) – NAP ISTEN - 

gázolta át, a hős. De SAMASON kívül ki megy át még rajta? Nehéz az átkelés, nehéz az út oda, 

mély a halál vize, elzárja az utat. Hol is akarsz átkelni a tengeren? És ha elérsz a halál vizeihez, mit 

akarsz tenni? 

Soha még egyetlen halandónak sem sikerült átkelnie a halál vizén.” 

Az Örök Élet keresése végigkíséri az ember történetét: 

Az ember evett a „TUDÁS FÁJÁRÓL”, amitől „az ember olyanná vált, mint egy az istenek közül, 

ezért az élet fája el lett zárva a Biblia szerint. 

A Hagyomány szerint az ember teremtésekor Ég-isten atyánk nézte őket, Föld-isten anyánk, a 

homlokán Holddal ékes fejedelemasszony, Boldogasszony képében a körtefa lombja közül szóla 

hozzájuk: Kedvesek vagy tok nekem, meg atyátoknak, az Ég Istenének. 

Aztán Ég-isten atyánk így szólt az emberhez: - Teremtő atyátok vagyok, az Egy-Örök-Isten Férfi-

Fele. Tik is két félből vagytok együtt Egy Ember. Ez bennetek, az Ős-Ikerörvény egyensúlya, mely 

a Nagy Kerék meglódíttatása óta a Létezés biztosítéka. Ez a Rend! 

„Ahogy Fent, úgy Lent!” 

Azonban ebben a „Rend”-ben valami történt. 

„ Változások HÉT SZENT IGÉJÉT OLTÁK az istenek minden teremtményükbe, azok meg 

tovább adák származékaiknak.” 

„Végezetül teremték az embert, s arra rá is faragának, mert HÉT ÁG-on próbálkoztak, de abból 

csak HÁROM ÁG-on tekeredett HOZZÁJUK MÉLTÓ TEREMTMÉNY.” 

„NÉGY ÁG-ON FELEMÁS LŐN, FÉL MEG HARMAD ÚTON ISTENORCÁJÚ, EMBER MEG 

BAROM KÖZÖTT ÉS AZOK BÉKEVEREDTEK AZ EMBEREKBE." 

Az emberiség esetében is belénk oltották a „Változások HÉT SZENT IGÉJÉT”, azonban nem 

mindegyik „Ág” lett az ÉGI SZÜLEINKHEZ MÉLTÓ TEREMTMÉNY! 

Ezek a „nem méltó”,”felemás”, „kevésbé Istenorcájú” ember-ágak „BÉKEVEREDTEK AZ 

EMBEREKBE”! 

EZ A TITOK NYITJA! 

„Ég-isten atyánk nézte őket, Föld-isten anyánk, a homlokán Holddal ékes fejedelemasszony, 

Boldogasszony képében a körtefa lombja közül szóla hozzájuk: Kedvesek vagy tok nekem, meg 

atyátoknak, az Ég Istenének.” 

DE NEM VOLTAK EGYFORMÁK! 

Ezért NAPATYÁNK ÉS NAPBAÖLTÖZÖTT NAGYBOLDOGASSZONYUNK 

megtanították az utat ahhoz, hogy a „BÉKEVEREDETT” emberiség, melyben jelen volt a jó 

és immár a rossz is, hogyan válhat „ISTENORCÁJÚVÁ”: 

A FÉLIG-MEDDIG EMBEREK HOZZÁTOK IGAZODJANAK, HOZZÁTOK, KIK SEJTETEK, 

ÉREZTEK, ÉSZLELTEK ÉS TUDTOK! 

AMAZOK LÁBATOK TAPOSTA ÖSVÉNYEKET JÁRJANAK, HOGY BENNÜK IS 

TEREBÉLYESEDHESSÉK ISTENSÉGÜNK CSIRÁJA. 

Az utasítás egyértelmű volt. A hierarchia is. Megszabták, hogy kit kell követni. 

(Ezért volt a magyaroknak táltosok által beavatott, szakrális királya. Addig nagyok is voltunk, amíg 

betartottuk az ÉGI TÖRVÉNYT…) 

Ezt az utat járták a mágusok, táltosok, pálosok, misztérium iskolák beavatottjai, bölcsek, 

buddhisták, Zen mesterek… HUNOK és MAGYAROK, szkíták, pártusok, sumerok… 



„ A mennyek országának valamely régiójába tértek vissza a vízözön előtti őseink, valamint ide tér 

vissza minden egyes ember, aki már ÉLETÉBEN szembenézett a halállal, és legyőzte azt; akár mint 

harcos, akár mint beavatott tátos, mágus, pap.” 

AZ ÖRÖK ÉLET FÁJÁNAK MEGTALÁLÁSÁRÓL SZÓL A TANÍTÁS: 

A különböző emberfajok (homo erectus, homo neanderitis, homo sapiens) „BÉKEVEREDÉSE” 

miatti biológiai változások (tobozmirigy elzáródása) szinte lehetetlenné tették az ember 

„ISTENARCÚVÁ” válását. 

Az emberi agy szerkezete magyarázatot adhat a megértéshez. 

Agyunk jelenleg három elkülöníthető részből áll: legbelül van a hüllőagy (ösztönök)= (TEST), 

aztán a limbikus rendszer (érzelem) =(LÉLEK), majd ekörül az új agykéreg ( gondolkodás, 

tudás)=(SZELLEM). 

Az új agykéreg volt a „Tudás fája”. Az elme. Itt az ego és a hamis önazonosulás. 

Az „Örök élet” fája viszont el lett zárva. Ez a belső, limbikus rendszer. A lélek helye az agyban a 

TOBOZMIRIGY (legalábbis energetikai szempontból). Az agy közepén „el van zárva”. (Itt van az 

úgynevezett koronacsakra, a hetedik csakra.) 

(A jóga, meditáció, elme kiürítése, hét szintes beavatási gyakorlatok olyan formák, amikkel a 

„TUDÁS FÁJA”, azaz az új agykéreg kikapcsolható, és új idegsejtek közötti kapcsolatokat 

építhetünk a limbikus rendszerben, így egyszer csak kinyílik a tobozmirigy… megvilágosodás 

jön…) 

„ A görögök szerint „A BUKÁS MOTÍVUMA”: - A KOZMIKUS KATASZTRÓFÁT EGY 

TEREMTETT (ISTENI) LÉNY HIBÁJA VAGY ELBIZAKODOTTSÁGA OKOZTA. 

E VÉTEK KÖVETKEZMÉNYE AZUTÁN AZ AZ EMBERI ÁLLAPOT, AMELYNEK 

LEKÜZDÉSÉRE A TUDÁS IRÁNYUL!” 

Ez a „bukott állapot” addig tart, amíg az egyensúlyi helyzet újból be nem áll mindkét nemben. 

Itt az idő felfedezni, hogy az egyik minőség sem teljes a másik nélkül, és csak a szív vezérelte ész, 

azaz a két pólus együtt, és egységben tudja a legjobb, legszeretetteljesebb megoldásokat megtalálni, 

és megteremteni! 

Az Örök Élet megtalálása és az „ÉG ORSZÁGÚTJÁN JÁRÁS TUDOMÁNYA”: 

Mivel a Nő és a Férfi nem egyforma (ám csak ketten Egyek), nem biztos, hogy ugyanazon az 

ösvényen tudnak emelkedni, Fényesedni, hogy a végén az egyensúlyt visszaállíthassák 

önmagukban is és a világban is: 

HOLD (Táltos): 

„A nem-ellenállás bizonyosság és magaslat. Keresztülengedni. Semmivé válni.” 

„LUNÁRIS” ÖSVÉNY:Egy „lunáris” ösvényen – Ízisz útján – az ember felsőbbrendű entitások 

engedelmes eszközévé válik. Ezen irányzatok nyíltan kimondott célja feloldani az Ént, mint 

középpontot – „az óceánban feloldódó só szemcse mintájára” – e személytelen valóságban, s 

ilyenformán számukra az „önigenlés”, a „harc” s a „szellemi uralom” végső soron értelmezhetetlen 

fogalmak.” 

Vannak Buddha-emlékek, amelyek üres trónust ábrázolnak. Nem gyengeség, hanem gyengédség. 

Nem engedékenység, hanem kiengesztelődés. Ez az, amit a hinduk úgy hívnak, hogy a létben való 

feloldódás. Ez a kínai tao. Ami nem a személyiség szétfoszlását jelenti, hanem hogy az emberben 

a létrontó erők sűrű magja a lét pozitívumában elolvad. Ami az idill. Amit a hinduk nirvánának 

neveznek. Ami a vallások szerint az üdv.” 

A „semmiben való feloldódás” nem mindenki számára tűnt „kívánatosnak”: 



„En-Ki látta népének, a Nap Fiainak nagy ínségét, elküldte hozzánk égi követeit. Elsőként is 

Fénylátót küldött, akit sumír nyelven Zarathustra-nak, Fényadónak neveztek, hogy a 

MEGREFORMÁLT ISIS NAPVALLÁS új hitével egységben forrassza össze a menekült szkíta 

törzseket.” 

Az sem véletlen, hogy bár a Hold volt az egyik jelképe, a neve mégis csak NAPBAÖLTÖZÖTT 

NAGYBOLDOGASSZONY volt ISTENANYÁNKNAK. 

NAP (Harcos): 

„SZOLÁRIS” ÖSVÉNY (Mithrasz – Állítólag „csak férfiak” gyakorolhatták…): 

„A léleknek új, és egyre nehezebb megpróbáltatásokat kell kiállnia, amelyeken győzedelmeskedhet, 

de el is bukhat.” Fensőbbségét most azon szellemi lények világa felett is meg kell szereznie, akik 

testen túli voltát folyamatosan feltárják számára.” 

„A LUNÁRIS ösvénnyel szemben a mágikus, „szoláris” ösvényen éppen az a legfontosabb, hogy 

ezekkel az entitásokkal szemben megőrizzem saját, autonóm létem; ez azonban másképpen nem 

lehetséges, mint legyőzésükkel. El kell ragadnom tőlük az általuk hordozott „sorsmennyiséget”, 

hogy megszerezhessem befolyásukat s átvehessem felelősségüket. 

A mágikus hagyomány a szellem világát alapvetően úgy fogja fel, hogy határozottan megőrzi a nem 

pusztán testi és személyi értelemben vett individuum eszméjét, amin egy mindenek „feloldódása” 

után is fennmaradó, pozitív középpontot ért. 

A mágikus hagyomány a szellem világát nem afféle idilli állapotnak, netalán differenciálatlan 

egyetemességnek látja, hanem korlátozatlan, mélységi erők egy egyszerre szabad, félelmetes és 

derűs állapotban való létének. Ezek az erők akkora feszültségek összjátékai, hogy ezekhez képest, 

amit közönségesen harcnak neveznek, egyszerű, felszíni nézeteltérés. E világban minden egyes 

entitás csak annyiban tud fennmaradni, illetve individualitásában sértetlen maradni, amennyiben 

képes az őt mozgatni s asszimilálni törekvő más entitásoknak ellenállni, ellenszegülni. Szabad világ 

ez, amelyet nem hat át semmiféle gondviselésszerű terv, s nincs alávetve egyetlen olyan – 

teleologikus és apriorisztikus – irányító törvénynek sem, amelyet a különféle erők követni 

kényszerülnének. Az igazi a priori: ezek az erők. A törvények s rendszerek nem egyebek, mint ezen 

erők organizálódásának melléktermékei; egy olyan, még hatalmasabb erő jelei, amelynek sikerült 

elsöpörni, magába olvasztani s egyesíteni a neki alávetett erőket, ily módon csökkentve az 

egymásnak feszülő erők őseredeti káoszát. 

A magasabb létszint a nálánál gyengébb hatalmakra mély örvényként hat, amiket – bármikor ha 

közelébe kerülnek – magába szív s ural. A titka, hogy ebből a helyzetből, hogyan lehet győztesen, 

vagyis a saját autonómiát megőrizve kikerülni: a kitartás. Ha valakit körbevesz egy erő, de nem 

képes őt elsöpörni, megfordul a kocka s ő fogja az erőt elsöpörni, uralni. E feszültségteli világban 

nincs pihenő vagy biztonságos zóna: nem uralkodni annyit jelent, mint uraltnak, alávetettnek lenni.” 

De végül bármelyik ösvényen is került valaki a Hetedhét Világba, a vége az „ISTENARCÚVÁ 

„válás volt. 

TEDD EGGYÉ A KETTŐT! 

„Az egy kettő, a kettő Egy!” 

Ezért van ISTENANYÁNK és Mágus Ősapánk: 

„A Nagy Istentől kapott őstudás: Jo-Tengri, azaz Jóisten mellé a Szűz Anyát, Anahytát helyezi, s 

ezt az isten-párt állítja a földi életnek példaképül. Médnek nevezett elődeinknek ez a jóságos 

(természet)-hite alakította ki azt a társadalmi rendet, mely a méd mágusok vezetésével lelki 

nyugalmat és társadalmi jólétet biztosított az állam lakóinak.” 

EZÉRT KELL A TÁLTOS (Magor) ÉS HARCOS (Hunor) is EGYÜTT. 

„Az egy kettő, a kettő Egy!” 



De az ÉGI UTASÍTÁS EGYÉRTELMŰ: 

A FÉLIG-MEDDIG EMBEREK HOZZÁTOK IGAZODJANAK, HOZZÁTOK, KIK 

SEJTETEK, ÉREZTEK, ÉSZLELTEK ÉS TUDTOK! 

AMAZOK LÁBATOK TAPOSTA ÖSVÉNYEKET JÁRJANAK, HOGY BENNÜK IS 

TEREBÉLYESEDHESSÉK ISTENSÉGÜNK CSIRÁJA. 

Ha ez így lesz, újra nagy lesz MAGYAR NEMZETÜNK, és büszkék lesznek ránk az ÉGI 

SZÜLEINK: Napatyánk (Turul) és Napbaöltözött Nagyboldogasszonyunk (Csodaszarvas). 

„Beszéltem, Testvéreim – most a szívemben újra csend és béke honol!” 

Legyenek fényesek a nappalaitok és csendesek az éjszakáitok! 

-a „fogadós”- Ócs József 

 


